

Осторожно! В Санкт-Петербурге КОРЬ!

Корь - острое инфекционное вирусное заболевание с высоким уровнем восприимчивости (индекс контагиозности приближается к 100 %), которое характеризуется высокой температурой (до 40,5 °C), воспалением слизистых оболочек полости рта и верхних дыхательных путей, конъюнктивитом и характерной пятнисто-папулезной сыпью на кожных покровах, общей интоксикацией.

Возбудителем кори является РНК-вирус.

Инкубационный период - 1-2 недели.

Симптомы.

Появляются общее недомогание, головная боль, снижение аппетита, нарушения сна, повышается температура тела, (при тяжёлых формах она достигает 39-40 °C) насморк с обильными выделениями. Развивается навязчивый сухой кашель, сухие хрипы в лёгких. Одновременно развивается конъюнктивит и кератит глаз. У части больных отмечают непродолжительный кашеобразный стул.

Специфические коревые высыпания: на слизистой оболочке щёк напротив малых коренных зубов (реже на слизистой оболочке губ и дёсен) - несколько выступающие и плотно фиксированные белые пятна, окружённые тонкой каймой гиперемии кардинальный клинический диагностический признак кори - пятна Филиатова-Коплика-Вельского, одновременно с ними на слизистой оболочке нёба появляется коревая энантема - высыпания в виде красных пятен неправильной формы, величиной с булавочную головку, на коже появляются яркие пятнисто-папулезные высыпания, имеющие тенденцию к слиянию и образованию фигур с участками здоровой кожи между ними.

Осложнения кори - пневмония, ларингиты и ларинготрахеобронхиты, стоматиты, менингиты, менингоэнцефалиты, коревой энцефалит.

В случае заболевания необходимо вызывать врача на дом!

Своевременная вакцинация против кори поможет вам избежать тяжелого течения заболевания и защитит от осложнений!

(по вопросу о вакцинации обращаться в Поликлинику СПбГУ
по телефону: 355-02-94).